

## Красота против стандартов

24 ноября 2019 г. в ДК им. Добрынина прошёл заключительный финал фестиваля «Красота против стандартов». Этот социальный проект призван расширить наши представления о красоте и рассчитан на участников с ограниченными возможностями здоровья. 15 конкурсантов в возрасте от 18 до 55 лет заявляли миру о себе - выступали на сцене, рассказывали свои планы на будущее.

Стилисты, визажисты и фотографы в рамках проекта работали с участниками проекта чтобы мы смогли увидеть другую красоту.

Организаторы конкурса пригласили волонтеров из числа студентов нашего колледжа для организации фотовыставки и подготовки концерта.

Под руководством преподавателя русского языка и литературы Крыловой Светланы Валентиновны, в волонтерской миссии участвовали студенты: Хайсимединова Ксения, Балышева Саша, Завьялова Даша, Захарикова Валентина, Соболева Наташа (**гр.39 пов**); Владимирова Полина, Булдакова Полина, Птицына Полина (**гр.38пов**); Охапкин Никита (**гр.40пов**), Овчинников Илья (**гр.24пов**).

<https://vk.com/yarkps> - группа проекта ВКонтакте

Справка: Проект «Красота против стандартов» реализован Ярославской региональной общественной организацией инвалидов «Поверь в себя» при финансовой поддержке Фонда президентских грантов и поддержке отделения ЯОО ВОИ Ленинского района города Ярославля. Организаторы: Надежда Шамилова – председатель ЯРООИ «Поверь в себя», Анастасия Игнашева – идейный вдохновитель проекта, Фирдаус Кузнечихина – председатель Отделения ЯОО ВОИ Ленинского района.

#втопкустандарты





# КРАСОТА ПРОТИВ СТАНДАРТОВ

Фонд президентских грантов

ПРОЕКТ О КРАСОТЕ ЛЮДЕЙ С ИНВАЛИДНОСТЬЮ

Первый некоммерческий социальный проект про любовь к себе и своему телу. Мы второй год подряд показываем и доказываем, что люди с инвалидностью красивы.  
г. Ярославль

#втопкустандарты

## организаторы:

- Анастасия Игнашева - идейный вдохновитель проекта
- Надежда Шамилова - председатель ЯРОИ «Поверь в себя»
- Фирдаус Кузнечихина - председатель Отделения ЯОО ВОИ Ленинского района
- Виктория Куприянова - стилист проекта

Проект реализован Ярославской региональной общественной организацией инвалидов «Поверь в себя» при финансовой поддержке Фонда президентских грантов и поддержке Отделения ЯОО ВОИ Ленинского района г. Ярославля

## Мы в соц сетях:

[vk.com/yarkps](https://vk.com/yarkps)  
[facebook.com/yarkps](https://facebook.com/yarkps)  
[instagram.com/vtopkustandarty](https://instagram.com/vtopkustandarty)

20|19



## Красота, у которой нет стандартов

Говоря о людях с инвалидностью на первый план ставят силу воли, красоту души. Их внешность часто не вписывается в общепринятые рамки красоты. В нашем проекте рамок нет. Мы против стандартов. Участников мы учим принимать себя, а команда проекта учится видеть и показывать другую красоту. Если сейчас ваш глаз выискивает признаки инвалидности и не находит - значит у нас получилось! Задачи спрятать не стояло. Была задача сделать красиво. Если вас покорило хоть один из снимков - значит мы попали в точку! К участию в проекте были приглашены 15 человек с разной формой инвалидности, в возрасте от 18-ти до 55-ти лет.

ПОДДЕРЖИ ПРОЕКТ НА PLANETA.RU







